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FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARATION DE CONFORMITE CE 
 

Mesure 3m avec ruban acier 13mm largeur  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
Fischer Darex Outillage sous sa responsabilité de producteur déclare que les 
mesures avec ruban acier fabriquées sont conformes aux exigences 
réglementaires définies par la directive 2014/32/UE relative aux mesures 
matérialisées de longueur (MI-008), annexe X Chapitre I et respect l’OIML R 
35-1 avec NMi Certin B.V. enregistré sous le numéro 0122 comme organisme 
notifié en charge de la surveillance suivant le module D1. 
 
 
 
 
 
Fait au Chambon Feugerolles, le 20 octobre 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

« EU » DECLARATION OF CONFORMITY  
 

3m Measuring steel tapes with 13mm band  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
We in the sole responsibility of manufacturer, Fischer Darex Outillage declare 
that the steel tape measure produced by us respect the directive 2014/32/EU 
relative on measuring instruments, annex X Chapter I Material measure of 
length and respect OIML R 35-1 with notified body NMi Certin B.V. with 
number 0122 in charge of the surveillance under annex D1. 
 
 
 
Made in Le Chambon Feugerolles, 20 October 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d’Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCIA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS con un capital de 38.112 € - Nº R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - IVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD 
 

Cinta métrica de 3m de acero de 13mm de ancho  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francia 

 
 
Fischer Darex Outillage bajo su responsabilidad de productor declara que las 
cintas métricas de acero fabricadas cumplen los requisitos reglamentarios 
definidos por la Directiva 2014/32/UE sobre medidas de material de longitud 
(MI-008), Anexo X Capítulo I y cumplen la OIML R 35-1 con NMi Certin B.V. 
registrado con el número 0122 como organismo notificado encargado de la 
vigilancia según el módulo D1. 
 
 
 
 
 
Hecho en el Chambon Feugerolles, el 29 de octubre de 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Gerente General 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

ΓΑΛΛΙΑ 
Τηλ. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS με μετοχικό κεφάλαιο 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - ΑΦΜ FR 24 352 847 883 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚ 
 

Μέτρο 3m με ταινία από χάλυβα πλάτους 13mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Γαλλία 

 
 
Η Fischer Darex Outillage με την ευθύνη του κατασκευαστή δηλώνει ότι τα 
μέτρα με ταινία από χάλυβα που κατασκευάζονται συμμορφώνονται με τις 
κανονιστικές απαιτήσεις που ορίζει η οδηγία 2014/32/ΕΕ σχετικά με τα 
κατασκευασμένα μέτρα μήκους (MI-008), παράρτημα X παράγραφος I και ότι 
πληροί το OIML R 35-1 με την NMi Certin B.V. εγγεγραμμένη με τον αριθμό 
0122 ως κοινοποιημένος οργανισμός υπεύθυνος για την εποπτεία σύμφωνα με 
την ενότητα D1. 
 
 
 
 
 
 
 
Συντάχθηκε στο Chambon Feugerolles, στις 20 Οκτώβριος 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Γενικός Διευθυντής 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCIA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax +33 (0)4 77 61 76 06 

S.A.S. con capitale di 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - P. IVA FR 24 352 847 883 
 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE 
 

Metro da 3 m con nastro in acciaio larghezza 13 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francia 

 
 
Fischer Darex Outillage, sulla base della propria responsabilità di produttore, 
dichiara che i metri con nastro in acciaio da essa fabbricati sono conformi ai 
requisiti regolamentari di cui alla direttiva 2014/32/UE relativa alle misure 
materializzate di lunghezza (MI-008), allegato X Capitolo I, e rispetta l’OIML R 
35-1, con NMi Certin B.V. registrata sotto il numero 0122 come organismo 
notificato incaricato della sorveglianza secondo il modulo D1. 
 
 
 
 
 
Fatto a Le Chambon Feugerolles, il 20 ottobre 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCJA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS kapitał zakładowy w wysokości 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI WE 
 

Miara 3m z taśmą stalową o szerokości 13mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francja 

 
 
Fischer Darex Tooling na swoją odpowiedzialność jako producent oświadcza, 
że produkowane miary z taśmy stalowej są zgodne z wymaganiami 
regulacyjnymi określonymi w Dyrektywie 2014/32/UE w sprawie materiałowych 
miar długości (MI-008), Załącznik X Rozdział I oraz z OIML R 35-1 z NMi Certin 
B.V. zarejestrowaną pod numerem 0122 jako Jednostka Notyfikowana 
odpowiedzialna za nadzór zgodnie z modułem D1. 
 
 
 
 
 
Sporządzono w Le Chambon Feugerolles, dnia 29 październik 2022 r. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Dyrektor Generalny 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

SAS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE CE 
 

Medida 3 m com fita de aço 13 mm largura  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
A Fischer Darex Outillage declara, sob a sua responsabilidade de fabricante, 
que as medidas com fita de aço, estão em conformidade com os requisitos 
regulamentares definidos na Diretiva 2014/32/UE relativa às medidas 
materializadas de comprimento (MI-008), no anexo X, capítulo I e cumprem a 
OIML (Organização Internacional de Metrologia Legal), cláusula R 35-1 com a 
NMi Certin B.V. registada sob o número 0122, como organismo notificado, 
responsável pela vigilância segundo o módulo D1. 
 
 
 
 
 
Feito em Chambon Feugerolles, a 20 de Outubro de 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Diretor-Geral 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS cu capitalul de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE CE 
 

Ruletă de 3 m cu bandă de oțel cu lățimea de 13 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
Fischer Darex Outillage, pe răspunderea sa în calitate de producător, declară 
că ruletele din oțel fabricate sunt conforme cu cerințele de reglementare definite 
de Directiva 2014/32/UE privind măsurile materializate ale lungimii (MI-008), 
anexa X capitolul I și cu OIML R 35-1 cu NMi Certin B.V. înregistrată sub 
numărul 0122 ca organism notificat responsabil cu supravegherea conform 
modulului D1. 
 
 
 
 
 
Întocmit la Chambon Feugerolles, în data de 20 octombrie 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Director General 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARATION DE CONFORMITE CE 
 

Mesure 2m avec ruban acier 8mm largeur  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
Fischer Darex Outillage sous sa responsabilité de producteur déclare que les 
mesures avec ruban acier fabriquées sont conformes aux exigences 
réglementaires définies par la directive 2014/32/UE relative aux mesures 
matérialisées de longueur (MI-008), annexe X Chapitre I et respect l’OIML R 
35-1 avec NMi Certin B.V. enregistré sous le numéro 0122 comme organisme 
notifié en charge de la surveillance suivant le module D1. 
 
 
 
 
 
Fait au Chambon Feugerolles, le 20 octobre 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

« EU » DECLARATION OF CONFORMITY  
 

2m Measuring steel tapes with 8mm band  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
We in the sole responsibility of manufacturer, Fischer Darex Outillage declare 
that the steel tape measure produce by us respect the directive 2014/32/EU 
relative on measuring instruments, annex X Chapter I Material measure of 
length and respect OIML R 35-1 with notified body NMi Certin B.V. with 
number 0122 in charge of the surveillance under annex D1. 
 
 
 
Made in Le Chambon Feugerolles, 20 October 2022. 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d’Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCIA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS con un capital de 38.112 € - Nº R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - IVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD 
 

Cinta métrica de 2 m de acero de 8 mm de ancho  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francia 

 
 
Fischer Darex Outillage bajo su responsabilidad de productor declara que las 
cintas métricas de acero fabricadas cumplen los requisitos reglamentarios 
definidos por la Directiva 2014/32/UE sobre medidas de material de longitud 
(MI-008), Anexo X Capítulo I y cumplen la OIML R 35-1 con NMi Certin B.V. 
registrado con el número 0122 como organismo notificado encargado de la 
vigilancia según el módulo D1. 
 
 
 
 
 
Hecho en el Chambon Feugerolles, el 29 de octubre de 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Gerente General 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

ΓΑΛΛΙΑ 
Τηλ. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS με μετοχικό κεφάλαιο 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - ΑΦΜ FR 24 352 847 883 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚ 
 

Μέτρο 2m με ταινία από χάλυβα πλάτους 8mm   
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Γαλλία 

 
 
Η Fischer Darex Outillage με την ευθύνη του κατασκευαστή δηλώνει ότι τα 
μέτρα με ταινία από χάλυβα που κατασκευάζονται συμμορφώνονται με τις 
κανονιστικές απαιτήσεις που ορίζει η οδηγία 2014/32/ΕΕ σχετικά με τα 
κατασκευασμένα μέτρα μήκους (MI-008), παράρτημα X παράγραφος I και ότι 
πληροί το OIML R 35-1 με την NMi Certin B.V. εγγεγραμμένη με τον αριθμό 
0122 ως κοινοποιημένος οργανισμός υπεύθυνος για την εποπτεία σύμφωνα με 
την ενότητα D1. 
 
 
 
 
 
Συντάχθηκε στο Chambon Feugerolles, στις 20 Οκτώβριος 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Γενικός Διευθυντής 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCIA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax +33 (0)4 77 61 76 06 

S.A.S. con capitale di 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - P. IVA FR 24 352 847 883 
 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE 
 

Metro da 2 m con nastro in acciaio larghezza 8 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francia 

 
 
Fischer Darex Outillage, sulla base della propria responsabilità di produttore, 
dichiara che i metri con nastro in acciaio da essa fabbricati sono conformi ai 
requisiti regolamentari di cui alla direttiva 2014/32/UE relativa alle misure 
materializzate di lunghezza (MI-008), allegato X Capitolo I, e rispetta l’OIML R 
35-1, con NMi Certin B.V. registrata sotto il numero 0122 come organismo 
notificato incaricato della sorveglianza secondo il modulo D1. 
 
 
 
 
 
Fatto a Le Chambon Feugerolles, il 20 ottobre 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCJA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS kapitał zakładowy w wysokości 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI WE 
 

Miara 2m z taśmą stalową o szerokości 8mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francja 

 
 
Fischer Darex Tooling na swoją odpowiedzialność jako producent oświadcza, 
że produkowane miary z taśmy stalowej są zgodne z wymaganiami 
regulacyjnymi określonymi w Dyrektywie 2014/32/UE w sprawie materiałowych 
miar długości (MI-008), Załącznik X Rozdział I oraz z OIML R 35-1 z NMi Certin 
B.V. zarejestrowaną pod numerem 0122 jako Jednostka Notyfikowana 
odpowiedzialna za nadzór zgodnie z modułem D1. 
 
 
 
 
 
Sporządzono w Le Chambon Feugerolles, dnia 29 październik 2022 r. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Dyrektor Generalny 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

SAS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE CE 
 

Medida 2 m com fita de aço 8 mm largura  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
A Fischer Darex Outillage declara, sob a sua responsabilidade de fabricante, 
que as medidas com fita de aço, estão em conformidade com os requisitos 
regulamentares definidos na Diretiva 2014/32/UE relativa às medidas 
materializadas de comprimento (MI-008), no anexo X, capítulo I e cumprem a 
OIML (Organização Internacional de Metrologia Legal), cláusula R 35-1 com a 
NMi Certin B.V. registada sob o número 0122, como organismo notificado, 
responsável pela vigilância segundo o módulo D1. 
 
 
 
 
 
Feito em Chambon Feugerolles, a 20 de Outubro de 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Diretor-Geral 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS cu capitalul de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE CE 
 

Ruletă de 2 m cu bandă de oțel cu lățimea de 8 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
Fischer Darex Outillage, pe răspunderea sa în calitate de producător, declară 
că ruletele din oțel fabricate sunt conforme cu cerințele de reglementare definite 
de Directiva 2014/32/UE privind măsurile materializate ale lungimii (MI-008), 
anexa X capitolul I și cu OIML R 35-1 cu NMi Certin B.V. înregistrată sub 
numărul 0122 ca organism notificat responsabil cu supravegherea conform 
modulului D1. 
 
 
 
 
 
Întocmit la Chambon Feugerolles, în data de 20 octombrie 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Director General 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARATION DE CONFORMITE CE 
 

Mesure 3m avec ruban acier 16mm largeur  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
Fischer Darex Outillage sous sa responsabilité de producteur déclare que les 
mesures avec ruban acier fabriquées sont conformes aux exigences 
réglementaires définies par la directive 2014/32/UE relative aux mesures 
matérialisées de longueur (MI-008), annexe X Chapitre I et respect l’OIML R 
35-1 avec NMi Certin B.V. enregistré sous le numéro 0122 comme organisme 
notifié en charge de la surveillance suivant le module D1. 
 
 
 
 
 
Fait au Chambon Feugerolles, le 20 octobre 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

« EU » DECLARATION OF CONFORMITY  
 

3m Measuring steel tapes with 16mm band  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
We in the sole responsibility of manufacturer, Fischer Darex Outillage declare 
that the steel tape measure produced by us respect the directive 2014/32/EU 
relative on measuring instruments, annex X Chapter I Material measure of 
length and respect OIML R 35-1 with notified body NMi Certin B.V. with 
number 0122 in charge of the surveillance under annex D1. 
 
 
 
Made in Le Chambon Feugerolles, 20 October 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d’Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCIA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS con un capital de 38.112 € - Nº R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - IVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD 
 

Cinta métrica de 3m de acero de 16mm de ancho  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francia 

 
 
Fischer Darex Outillage bajo su responsabilidad de productor declara que las 
cintas métricas de acero fabricadas cumplen los requisitos reglamentarios 
definidos por la Directiva 2014/32/UE sobre medidas de material de longitud 
(MI-008), Anexo X Capítulo I y cumplen la OIML R 35-1 con NMi Certin B.V. 
registrado con el número 0122 como organismo notificado encargado de la 
vigilancia según el módulo D1. 
 
 
 
 
 
Hecho en el Chambon Feugerolles, el 29 de octubre de 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Gerente General 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

ΓΑΛΛΙΑ 
Τηλ. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS με μετοχικό κεφάλαιο 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - ΑΦΜ FR 24 352 847 883 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚ 
 

Μέτρο 3m με ταινία από χάλυβα πλάτους 16mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Γαλλία 

 
 
Η Fischer Darex Outillage με την ευθύνη του κατασκευαστή δηλώνει ότι τα 
μέτρα με ταινία από χάλυβα που κατασκευάζονται συμμορφώνονται με τις 
κανονιστικές απαιτήσεις που ορίζει η οδηγία 2014/32/ΕΕ σχετικά με τα 
κατασκευασμένα μέτρα μήκους (MI-008), παράρτημα X παράγραφος I και ότι 
πληροί το OIML R 35-1 με την NMi Certin B.V. εγγεγραμμένη με τον αριθμό 
0122 ως κοινοποιημένος οργανισμός υπεύθυνος για την εποπτεία σύμφωνα με 
την ενότητα D1. 
 
 
 
 
 
 
 
Συντάχθηκε στο Chambon Feugerolles, στις 20 Οκτώβριος 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Γενικός Διευθυντής 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCIA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax +33 (0)4 77 61 76 06 

S.A.S. con capitale di 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - P. IVA FR 24 352 847 883 
 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE 
 

Metro da 3 m con nastro in acciaio larghezza 16 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francia 

 
 
Fischer Darex Outillage, sulla base della propria responsabilità di produttore, 
dichiara che i metri con nastro in acciaio da essa fabbricati sono conformi ai 
requisiti regolamentari di cui alla direttiva 2014/32/UE relativa alle misure 
materializzate di lunghezza (MI-008), allegato X Capitolo I, e rispetta l’OIML R 
35-1, con NMi Certin B.V. registrata sotto il numero 0122 come organismo 
notificato incaricato della sorveglianza secondo il modulo D1. 
 
 
 
 
 
Fatto a Le Chambon Feugerolles, il 20 ottobre 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCJA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS kapitał zakładowy w wysokości 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI WE 
 

Miara 3m z taśmą stalową o szerokości 16mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francja 

 
 
Fischer Darex Tooling na swoją odpowiedzialność jako producent oświadcza, 
że produkowane miary z taśmy stalowej są zgodne z wymaganiami 
regulacyjnymi określonymi w Dyrektywie 2014/32/UE w sprawie materiałowych 
miar długości (MI-008), Załącznik X Rozdział I oraz z OIML R 35-1 z NMi Certin 
B.V. zarejestrowaną pod numerem 0122 jako Jednostka Notyfikowana 
odpowiedzialna za nadzór zgodnie z modułem D1. 
 
 
 
 
 
Sporządzono w Le Chambon Feugerolles, dnia 29 październik 2022 r. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Dyrektor Generalny 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

SAS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE CE 
 

Medida 3 m com fita de aço 16 mm largura  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
A Fischer Darex Outillage declara, sob a sua responsabilidade de fabricante, 
que as medidas com fita de aço, estão em conformidade com os requisitos 
regulamentares definidos na Diretiva 2014/32/UE relativa às medidas 
materializadas de comprimento (MI-008), no anexo X, capítulo I e cumprem a 
OIML (Organização Internacional de Metrologia Legal), cláusula R 35-1 com a 
NMi Certin B.V. registada sob o número 0122, como organismo notificado, 
responsável pela vigilância segundo o módulo D1. 
 
 
 
 
 
Feito em Chambon Feugerolles, a 20 de Outubro de 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Diretor-Geral 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS cu capitalul de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE CE 
 

Ruletă de 3 m cu bandă de oțel cu lățimea de 16 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
Fischer Darex Outillage, pe răspunderea sa în calitate de producător, declară 
că ruletele din oțel fabricate sunt conforme cu cerințele de reglementare definite 
de Directiva 2014/32/UE privind măsurile materializate ale lungimii (MI-008), 
anexa X capitolul I și cu OIML R 35-1 cu NMi Certin B.V. înregistrată sub 
numărul 0122 ca organism notificat responsabil cu supravegherea conform 
modulului D1. 
 
 
 
 
 
Întocmit la Chambon Feugerolles, în data de 20 octombrie 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Director General 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARATION DE CONFORMITE CE 
 

Mesure 5m avec ruban acier 19mm largeur  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
Fischer Darex Outillage sous sa responsabilité de producteur déclare que les 
mesures avec ruban acier fabriquées sont conformes aux exigences 
réglementaires définies par la directive 2014/32/UE relative aux mesures 
matérialisées de longueur (MI-008), annexe X Chapitre I et respect l’OIML R 
35-1 avec NMi Certin B.V. enregistré sous le numéro 0122 comme organisme 
notifié en charge de la surveillance suivant le module D1. 
 
 
 
 
 
Fait au Chambon Feugerolles, le 20 octobre 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

« EU » DECLARATION OF CONFORMITY  
 

5m Measuring steel tapes with 19mm band  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
We in the sole responsibility of manufacturer, Fischer Darex Outillage declare 
that the steel tape measure produced by us respect the directive 2014/32/EU 
relative on measuring instruments, annex X Chapter I Material measure of 
length and respect OIML R 35-1 with notified body NMi Certin B.V. with 
number 0122 in charge of the surveillance under annex D1. 
 
 
 
Made in Le Chambon Feugerolles, 20 October 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d’Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCIA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS con un capital de 38.112 € - Nº R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - IVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD 
 

Cinta métrica de 5m de acero de 19mm de ancho  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francia 

 
 
Fischer Darex Outillage bajo su responsabilidad de productor declara que las 
cintas métricas de acero fabricadas cumplen los requisitos reglamentarios 
definidos por la Directiva 2014/32/UE sobre medidas de material de longitud 
(MI-008), Anexo X Capítulo I y cumplen la OIML R 35-1 con NMi Certin B.V. 
registrado con el número 0122 como organismo notificado encargado de la 
vigilancia según el módulo D1. 
 
 
 
 
 
Hecho en el Chambon Feugerolles, el 29 de octubre de 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Gerente General 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

ΓΑΛΛΙΑ 
Τηλ. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS με μετοχικό κεφάλαιο 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - ΑΦΜ FR 24 352 847 883 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚ 
 

Μέτρο 5m με ταινία από χάλυβα πλάτους 19mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Γαλλία 

 
 
Η Fischer Darex Outillage με την ευθύνη του κατασκευαστή δηλώνει ότι τα 
μέτρα με ταινία από χάλυβα που κατασκευάζονται συμμορφώνονται με τις 
κανονιστικές απαιτήσεις που ορίζει η οδηγία 2014/32/ΕΕ σχετικά με τα 
κατασκευασμένα μέτρα μήκους (MI-008), παράρτημα X παράγραφος I και ότι 
πληροί το OIML R 35-1 με την NMi Certin B.V. εγγεγραμμένη με τον αριθμό 
0122 ως κοινοποιημένος οργανισμός υπεύθυνος για την εποπτεία σύμφωνα με 
την ενότητα D1. 
 
 
 
 
 
 
 
Συντάχθηκε στο Chambon Feugerolles, στις 20 Οκτώβριος 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Γενικός Διευθυντής 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCIA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax +33 (0)4 77 61 76 06 

S.A.S. con capitale di 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - P. IVA FR 24 352 847 883 
 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE 
 

Metro da 5 m con nastro in acciaio larghezza 19 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francia 

 
 
Fischer Darex Outillage, sulla base della propria responsabilità di produttore, 
dichiara che i metri con nastro in acciaio da essa fabbricati sono conformi ai 
requisiti regolamentari di cui alla direttiva 2014/32/UE relativa alle misure 
materializzate di lunghezza (MI-008), allegato X Capitolo I, e rispetta l’OIML R 
35-1, con NMi Certin B.V. registrata sotto il numero 0122 come organismo 
notificato incaricato della sorveglianza secondo il modulo D1. 
 
 
 
 
 
Fatto a Le Chambon Feugerolles, il 20 ottobre 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCJA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS kapitał zakładowy w wysokości 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI WE 
 

Miara 5m z taśmą stalową o szerokości 19mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francja 

 
 
Fischer Darex Tooling na swoją odpowiedzialność jako producent oświadcza, 
że produkowane miary z taśmy stalowej są zgodne z wymaganiami 
regulacyjnymi określonymi w Dyrektywie 2014/32/UE w sprawie materiałowych 
miar długości (MI-008), Załącznik X Rozdział I oraz z OIML R 35-1 z NMi Certin 
B.V. zarejestrowaną pod numerem 0122 jako Jednostka Notyfikowana 
odpowiedzialna za nadzór zgodnie z modułem D1. 
 
 
 
 
 
Sporządzono w Le Chambon Feugerolles, dnia 29 październik 2022 r. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Dyrektor Generalny 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

SAS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE CE 
 

Medida 5 m com fita de aço 19 mm largura  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
A Fischer Darex Outillage declara, sob a sua responsabilidade de fabricante, 
que as medidas com fita de aço, estão em conformidade com os requisitos 
regulamentares definidos na Diretiva 2014/32/UE relativa às medidas 
materializadas de comprimento (MI-008), no anexo X, capítulo I e cumprem a 
OIML (Organização Internacional de Metrologia Legal), cláusula R 35-1 com a 
NMi Certin B.V. registada sob o número 0122, como organismo notificado, 
responsável pela vigilância segundo o módulo D1. 
 
 
 
 
 
Feito em Chambon Feugerolles, a 20 de Outubro de 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Diretor-Geral 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS cu capitalul de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE CE 
 

Ruletă de 5 m cu bandă de oțel cu lățimea de 19 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
Fischer Darex Outillage, pe răspunderea sa în calitate de producător, declară 
că ruletele din oțel fabricate sunt conforme cu cerințele de reglementare definite 
de Directiva 2014/32/UE privind măsurile materializate ale lungimii (MI-008), 
anexa X capitolul I și cu OIML R 35-1 cu NMi Certin B.V. înregistrată sub 
numărul 0122 ca organism notificat responsabil cu supravegherea conform 
modulului D1. 
 
 
 
 
 
Întocmit la Chambon Feugerolles, în data de 20 octombrie 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Director General 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARATION DE CONFORMITE CE 
 

Mesure 5m avec ruban acier 25mm largeur  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
Fischer Darex Outillage sous sa responsabilité de producteur déclare que les 
mesures avec ruban acier fabriquées sont conformes aux exigences 
réglementaires définies par la directive 2014/32/UE relative aux mesures 
matérialisées de longueur (MI-008), annexe X Chapitre I et respect l’OIML R 
35-1 avec NMi Certin B.V. enregistré sous le numéro 0122 comme organisme 
notifié en charge de la surveillance suivant le module D1. 
 
 
 
 
 
Fait au Chambon Feugerolles, le 20 octobre 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

« EU » DECLARATION OF CONFORMITY  
 

5m Measuring steel tapes with 25mm band  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
We in the sole responsibility of manufacturer, Fischer Darex Outillage declare 
that the steel tape measure produced by us respect the directive 2014/32/EU 
relative on measuring instruments, annex X Chapter I Material measure of 
length and respect OIML R 35-1 with notified body NMi Certin B.V. with 
number 0122 in charge of the surveillance under annex D1. 
 
 
 
Made in Le Chambon Feugerolles, 20 October 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d’Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCIA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS con un capital de 38.112 € - Nº R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - IVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD 
 

Cinta métrica de 5m de acero de 25mm de ancho  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francia 

 
 
Fischer Darex Outillage bajo su responsabilidad de productor declara que las 
cintas métricas de acero fabricadas cumplen los requisitos reglamentarios 
definidos por la Directiva 2014/32/UE sobre medidas de material de longitud 
(MI-008), Anexo X Capítulo I y cumplen la OIML R 35-1 con NMi Certin B.V. 
registrado con el número 0122 como organismo notificado encargado de la 
vigilancia según el módulo D1. 
 
 
 
 
 
Hecho en el Chambon Feugerolles, el 29 de octubre de 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Gerente General 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

ΓΑΛΛΙΑ 
Τηλ. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS με μετοχικό κεφάλαιο 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - ΑΦΜ FR 24 352 847 883 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚ 
 

Μέτρο 5m με ταινία από χάλυβα πλάτους 25mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Γαλλία 

 
 
Η Fischer Darex Outillage με την ευθύνη του κατασκευαστή δηλώνει ότι τα 
μέτρα με ταινία από χάλυβα που κατασκευάζονται συμμορφώνονται με τις 
κανονιστικές απαιτήσεις που ορίζει η οδηγία 2014/32/ΕΕ σχετικά με τα 
κατασκευασμένα μέτρα μήκους (MI-008), παράρτημα X παράγραφος I και ότι 
πληροί το OIML R 35-1 με την NMi Certin B.V. εγγεγραμμένη με τον αριθμό 
0122 ως κοινοποιημένος οργανισμός υπεύθυνος για την εποπτεία σύμφωνα με 
την ενότητα D1. 
 
 
 
 
 
Συντάχθηκε στο Chambon Feugerolles, στις 20 Οκτώβριος 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Γενικός Διευθυντής 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCIA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax +33 (0)4 77 61 76 06 

S.A.S. con capitale di 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - P. IVA FR 24 352 847 883 
 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE 
 

Metro da 5 m con nastro in acciaio larghezza 25 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francia 

 
 
Fischer Darex Outillage, sulla base della propria responsabilità di produttore, 
dichiara che i metri con nastro in acciaio da essa fabbricati sono conformi ai 
requisiti regolamentari di cui alla direttiva 2014/32/UE relativa alle misure 
materializzate di lunghezza (MI-008), allegato X Capitolo I, e rispetta l’OIML R 
35-1, con NMi Certin B.V. registrata sotto il numero 0122 come organismo 
notificato incaricato della sorveglianza secondo il modulo D1. 
 
 
 
 
 
Fatto a Le Chambon Feugerolles, il 20 ottobre 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCJA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS kapitał zakładowy w wysokości 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI WE 
 

Miara 5m z taśmą stalową o szerokości 25mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francja 

 
 
Fischer Darex Tooling na swoją odpowiedzialność jako producent oświadcza, 
że produkowane miary z taśmy stalowej są zgodne z wymaganiami 
regulacyjnymi określonymi w Dyrektywie 2014/32/UE w sprawie materiałowych 
miar długości (MI-008), Załącznik X Rozdział I oraz z OIML R 35-1 z NMi Certin 
B.V. zarejestrowaną pod numerem 0122 jako Jednostka Notyfikowana 
odpowiedzialna za nadzór zgodnie z modułem D1. 
 
 
 
 
 
Sporządzono w Le Chambon Feugerolles, dnia 29 październik 2022 r. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Dyrektor Generalny 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

SAS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE CE 
 

Medida 5 m com fita de aço 25 mm largura  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
A Fischer Darex Outillage declara, sob a sua responsabilidade de fabricante, 
que as medidas com fita de aço, estão em conformidade com os requisitos 
regulamentares definidos na Diretiva 2014/32/UE relativa às medidas 
materializadas de comprimento (MI-008), no anexo X, capítulo I e cumprem a 
OIML (Organização Internacional de Metrologia Legal), cláusula R 35-1 com a 
NMi Certin B.V. registada sob o número 0122, como organismo notificado, 
responsável pela vigilância segundo o módulo D1. 
 
 
 
 
 
Feito em Chambon Feugerolles, a 20 de Outubro de 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Diretor-Geral 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS cu capitalul de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE CE 
 

Ruletă de 5 m cu bandă de oțel cu lățimea de 25 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
Fischer Darex Outillage, pe răspunderea sa în calitate de producător, declară 
că ruletele din oțel fabricate sunt conforme cu cerințele de reglementare definite 
de Directiva 2014/32/UE privind măsurile materializate ale lungimii (MI-008), 
anexa X capitolul I și cu OIML R 35-1 cu NMi Certin B.V. înregistrată sub 
numărul 0122 ca organism notificat responsabil cu supravegherea conform 
modulului D1. 
 
 
 
 
 
Întocmit la Chambon Feugerolles, în data de 20 octombrie 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Director General 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARATION DE CONFORMITE CE 
 

Mesure 8m avec ruban acier 25mm largeur  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
Fischer Darex Outillage sous sa responsabilité de producteur déclare que les 
mesures avec ruban acier fabriquées sont conformes aux exigences 
réglementaires définies par la directive 2014/32/UE relative aux mesures 
matérialisées de longueur (MI-008), annexe X Chapitre I et respect l’OIML R 
35-1 avec NMi Certin B.V. enregistré sous le numéro 0122 comme organisme 
notifié en charge de la surveillance suivant le module D1. 
 
 
 
 
 
Fait au Chambon Feugerolles, le 20 octobre 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

« EU » DECLARATION OF CONFORMITY  
 

8m Measuring steel tapes with 25mm band  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
We in the sole responsibility of manufacturer, Fischer Darex Outillage declare 
that the steel tape measure produce by us respect the directive 2014/32/EU 
relative on measuring instruments, annex X Chapter I Material measure of 
length and respect OIML R 35-1 with notified body NMi Certin B.V. with 
number 0122 in charge of the surveillance under annex D1. 
 
 
 
Made in Le Chambon Feugerolles, 20 October 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d’Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCIA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS con un capital de 38.112 € - Nº R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - IVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD 
 

Cinta métrica de 8m de acero de 25mm de ancho  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francia 

 
 
Fischer Darex Outillage bajo su responsabilidad de productor declara que las 
cintas métricas de acero fabricadas cumplen los requisitos reglamentarios 
definidos por la Directiva 2014/32/UE sobre medidas de material de longitud 
(MI-008), Anexo X Capítulo I y cumplen la OIML R 35-1 con NMi Certin B.V. 
registrado con el número 0122 como organismo notificado encargado de la 
vigilancia según el módulo D1. 
 
 
 
 
 
Hecho en el Chambon Feugerolles, el 29 de octubre de 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Gerente General 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

ΓΑΛΛΙΑ 
Τηλ. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS με μετοχικό κεφάλαιο 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - ΑΦΜ FR 24 352 847 883 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚ 
 

Μέτρο 8m με ταινία από χάλυβα πλάτους 25mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Γαλλία 

 
 
Η Fischer Darex Outillage με την ευθύνη του κατασκευαστή δηλώνει ότι τα 
μέτρα με ταινία από χάλυβα που κατασκευάζονται συμμορφώνονται με τις 
κανονιστικές απαιτήσεις που ορίζει η οδηγία 2014/32/ΕΕ σχετικά με τα 
κατασκευασμένα μέτρα μήκους (MI-008), παράρτημα X παράγραφος I και ότι 
πληροί το OIML R 35-1 με την NMi Certin B.V. εγγεγραμμένη με τον αριθμό 
0122 ως κοινοποιημένος οργανισμός υπεύθυνος για την εποπτεία σύμφωνα με 
την ενότητα D1. 
 
 
 
 
 
 
 
Συντάχθηκε στο Chambon Feugerolles, στις 20 Οκτώβριος 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Γενικός Διευθυντής 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCIA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax +33 (0)4 77 61 76 06 

S.A.S. con capitale di 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - P. IVA FR 24 352 847 883 
 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE 
 

Metro da 8 m con nastro in acciaio larghezza 25 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francia 

 
 
Fischer Darex Outillage, sulla base della propria responsabilità di produttore, 
dichiara che i metri con nastro in acciaio da essa fabbricati sono conformi ai 
requisiti regolamentari di cui alla direttiva 2014/32/UE relativa alle misure 
materializzate di lunghezza (MI-008), allegato X Capitolo I, e rispetta l’OIML R 
35-1, con NMi Certin B.V. registrata sotto il numero 0122 come organismo 
notificato incaricato della sorveglianza secondo il modulo D1. 
 
 
 
 
 
Fatto a Le Chambon Feugerolles, il 20 ottobre 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCJA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS kapitał zakładowy w wysokości 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI WE 
 

Miara 8m z taśmą stalową o szerokości 25mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francja 

 
 
Fischer Darex Tooling na swoją odpowiedzialność jako producent oświadcza, 
że produkowane miary z taśmy stalowej są zgodne z wymaganiami 
regulacyjnymi określonymi w Dyrektywie 2014/32/UE w sprawie materiałowych 
miar długości (MI-008), Załącznik X Rozdział I oraz z OIML R 35-1 z NMi Certin 
B.V. zarejestrowaną pod numerem 0122 jako Jednostka Notyfikowana 
odpowiedzialna za nadzór zgodnie z modułem D1. 
 
 
 
 
 
Sporządzono w Le Chambon Feugerolles, dnia 29 październik 2022 r. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Dyrektor Generalny 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

SAS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE CE 
 

Medida 8 m com fita de aço 25 mm largura  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
A Fischer Darex Outillage declara, sob a sua responsabilidade de fabricante, 
que as medidas com fita de aço, estão em conformidade com os requisitos 
regulamentares definidos na Diretiva 2014/32/UE relativa às medidas 
materializadas de comprimento (MI-008), no anexo X, capítulo I e cumprem a 
OIML (Organização Internacional de Metrologia Legal), cláusula R 35-1 com a 
NMi Certin B.V. registada sob o número 0122, como organismo notificado, 
responsável pela vigilância segundo o módulo D1. 
 
 
 
 
 
Feito em Chambon Feugerolles, a 20 de Outubro de 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Diretor-Geral 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS cu capitalul de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE CE 
 

Ruletă de 8 m cu bandă de oțel cu lățimea de 25 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
Fischer Darex Outillage, pe răspunderea sa în calitate de producător, declară 
că ruletele din oțel fabricate sunt conforme cu cerințele de reglementare definite 
de Directiva 2014/32/UE privind măsurile materializate ale lungimii (MI-008), 
anexa X capitolul I și cu OIML R 35-1 cu NMi Certin B.V. înregistrată sub 
numărul 0122 ca organism notificat responsabil cu supravegherea conform 
modulului D1. 
 
 
 
 
 
Întocmit la Chambon Feugerolles, în data de 20 octombrie 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Director General 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARATION DE CONFORMITE CE 
 

Mesure 20m avec ruban fibre de verre 13mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
Fischer Darex Outillage sous sa responsabilité de producteur déclare que les 
mesures avec ruban fibre de verre (Classe III) de longueur 20m et de 
largeur 13mm fabriquées sont conformes aux exigences réglementaires 
définies par la directive 2014/32/UE relative aux mesures matérialisées de 
longueur (MI-008), annexe X Chapitre I et respect l’OIML R 35-1 avec NMi 
Certin B.V. enregistré sous le numéro 0122 comme organisme notifié en 
charge de la surveillance suivant le module D1. 
 
 
 
 
 
Fait au Chambon Feugerolles, le 20 octobre 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

« EU » DECLARATION OF CONFORMITY  
 

20m Measuring fiberglass tapes with 13mm band  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
We in the sole responsibility of manufacturer, Fischer Darex Outillage declare 
that the fiberglass tape measure produced by us respect the directive 
2014/32/EU relative on measuring instruments, annex X Chapter I Material 
measure of length and respect OIML R 35-1 with notified body NMi Certin B.V. 
with number 0122 in charge of the surveillance under annex D1. 
 
 
 
Made in Le Chambon Feugerolles, 20 october 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d’Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCIA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS con un capital de 38.112 € - Nº R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - IVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD 
 

Cinta métrica de 20 m de fibra de vidrio 13 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francia 

 
 
Fischer Darex Outillage bajo su responsabilidad de productor declara que las 
cintas métricas de fibra de vidrio (Clase III) de 20 m de longitud y 13 mm 
de anchura fabricadas cumplen los requisitos reglamentarios definidos por la 
Directiva 2014/32/UE sobre medidas de material de longitud (MI-008), Anexo X 
Capítulo I y cumplen la OIML R 35-1 con NMi Certin B.V. registrado con el 
número 0122 como organismo notificado encargado de la vigilancia según el 
módulo D1. 
 
 
 
 
 
Hecho en el Chambon Feugerolles, el 20 de octubre de 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Gerente General 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

ΓΑΛΛΙΑ 
Τηλ. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS με μετοχικό κεφάλαιο 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - ΑΦΜ FR 24 352 847 883 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚ 
 

Μέτρο 20m με ταινία από από υαλώδη ίνα πλάτους 13mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Γαλλία 

 
 
Η Fischer Darex Outillage με την ευθύνη του κατασκευαστή δηλώνει ότι τα 
μέτρα με ταινία από υαλώδη ίνα (Κατηγορίας ΙΙΙ) μήκους 20m και πλάτους 
13mm που κατασκευάζονται συμμορφώνονται με τις κανονιστικές απαιτήσεις 
που ορίζει η οδηγία 2014/32/ΕΕ σχετικά με τα κατασκευασμένα μέτρα μήκους 
(MI-008), παράρτημα X παράγραφος I και ότι πληροί το OIML R 35-1 με την 
NMi Certin B.V. εγγεγραμμένη με τον αριθμό 0122 ως κοινοποιημένος 
οργανισμός υπεύθυνος για την εποπτεία σύμφωνα με την ενότητα D1. 
 
 
 
 
 
 
 
Συντάχθηκε στο Chambon Feugerolles, στις 20 Οκτώβριος 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Γενικός Διευθυντής 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCIA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax +33 (0)4 77 61 76 06 

S.A.S. con capitale di 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - P. IVA FR 24 352 847 883 
 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE 
 

Metro da 20 m con nastro in fibra di vetro da 13 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francia 

 
 
Fischer Darex Outillage, sulla base della propria responsabilità di produttore, 
dichiara che i metri con nastro in fibra di vetro (Classe III) di lunghezza 20 
m e larghezza 13 mm da essa fabbricati sono conformi ai requisiti 
regolamentari di cui alla direttiva 2014/32/UE relativa alle misure materializzate 
di lunghezza (MI-008), allegato X Capitolo I, e rispetta l’OIML R 35-1, con NMi 
Certin B.V. registrata sotto il numero 0122 come organismo notificato incaricato 
della sorveglianza secondo il modulo D1. 
 
 
 
 
 
Fatto a Le Chambon Feugerolles, il 20 ottobre 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCJA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS kapitał zakładowy w wysokości 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI WE 
 

Miara 20m z taśmą z włókna szklanego 13mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francja 

 
 
Fischer Darex Tooling na swoją odpowiedzialność jako producent oświadcza, 
że produkowane miary z włókna szklanego (klasa III) o długości 20 m i 
szerokości 13 mm są zgodne z wymaganiami regulacyjnymi określonymi w 
Dyrektywie 2014/32/UE w sprawie materiałowych miar długości (MI-008), 
Załącznik X Rozdział I oraz z OIML R 35-1 z NMi Certin B.V. zarejestrowaną 
pod numerem 0122 jako Jednostka Notyfikowana odpowiedzialna za nadzór 
zgodnie z modułem D1. 
 
 
 
 
 
Sporządzono w Le Chambon Feugerolles, dnia 20 październik 2022 r. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Dyrektor Generalny 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

SAS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE CE 
 

Medida 20 m com fita de fibra de vidro 13 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
A Fischer Darex Outillage declara, sob a sua responsabilidade de fabricante, 
que as medidas com fita de fibra de vidro (Classe III) com 20 m de 
comprimento e 13 mm de largura, estão em conformidade com os requisitos 
regulamentares definidos na Diretiva 2014/32/UE relativa às medidas 
materializadas de comprimento (MI-008), no anexo X, capítulo I e cumprem a 
OIML (Organização Internacional de Metrologia Legal), cláusula R 35-1 com a 
NMi Certin B.V. registada sob o número 0122, como organismo notificado, 
responsável pela vigilância segundo o módulo D1. 
 
 
 
 
 
Feito em Chambon Feugerolles, a 20 de Outubro de 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Diretor-Geral 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS cu capitalul de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE CE 
 

Ruletă de 20 m cu bandă de fibră de sticlă cu lățimea de 13 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
Fischer Darex Outillage, pe răspunderea sa în calitate de producător, declară 
că ruletele cu bandă din fibră de sticlă (Clasa III) cu lungimea de 20m și 
lățimea de 13 mm fabricate sunt conforme cu cerințele de reglementare definite 
în Directiva 2014/32/UE privind măsurile materializate ale lungimii (MI-008), 
anexa X capitolul I și cu OIML R 35-1 cu NMi Certin B.V. înregistrată sub 
numărul 0122 ca organism notificat responsabil cu supravegherea conform 
modulului D1. 
 
 
 
 
 
Întocmit la Chambon Feugerolles, în data de 20 octombrie 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Director General 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARATION DE CONFORMITE CE 
 

Mesure 50m avec ruban fibre de verre 13mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
Fischer Darex Outillage sous sa responsabilité de producteur déclare que les 
mesures avec ruban fibre de verre (Classe III) de longueur 50m et de 
largeur 13mm fabriquées sont conformes aux exigences réglementaires 
définies par la directive 2014/32/UE relative aux mesures matérialisées de 
longueur (MI-008), annexe X Chapitre I et respect l’OIML R 35-1 avec NMi 
Certin B.V. enregistré sous le numéro 0122 comme organisme notifié en 
charge de la surveillance suivant le module D1. 
 
 
 
 
 
Fait au Chambon Feugerolles, le 20 octobre 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS au Capital de 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - TVA FR 24 352 847 883 
 

« EU » DECLARATION OF CONFORMITY  
 

50m Measuring fiberglass tapes with 13mm band  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
We in the sole responsibility of manufacturer, Fischer Darex Outillage declare 
that the fiberglass tape measure produced by us respect the directive 
2014/32/EU relative on measuring instruments, annex X Chapter I Material 
measure of length and respect OIML R 35-1 with notified body NMi Certin B.V. 
with number 0122 in charge of the surveillance under annex D1. 
 
 
 
Made in Le Chambon Feugerolles, 20 october 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d’Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCIA 
Tel. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS con un capital de 38.112 € - Nº R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - IVA FR 24 352 847 883 
 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD 
 

Cinta métrica de 50m de fibra de vidrio 13 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francia 

 
 
Fischer Darex Outillage bajo su responsabilidad de productor declara que las 
cintas métricas de fibra de vidrio (Clase III) de 50m de longitud y 13 mm 
de anchura fabricadas cumplen los requisitos reglamentarios definidos por la 
Directiva 2014/32/UE sobre medidas de material de longitud (MI-008), Anexo X 
Capítulo I y cumplen la OIML R 35-1 con NMi Certin B.V. registrado con el 
número 0122 como organismo notificado encargado de la vigilancia según el 
módulo D1. 
 
 
 
 
 
Hecho en el Chambon Feugerolles, el 20 de octubre de 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Gerente General 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

ΓΑΛΛΙΑ 
Τηλ. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 

S.AS με μετοχικό κεφάλαιο 38.112 € - R.C.S. 89 B 756 - SIRET 352 847 883 00027 - APE 4674A - ΑΦΜ FR 24 352 847 883 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚ 
 

Μέτρο 50m με ταινία από από υαλώδη ίνα πλάτους 13mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Γαλλία 

 
 
Η Fischer Darex Outillage με την ευθύνη του κατασκευαστή δηλώνει ότι τα 
μέτρα με ταινία από υαλώδη ίνα (Κατηγορίας ΙΙΙ) μήκους 50m και πλάτους 
13mm που κατασκευάζονται συμμορφώνονται με τις κανονιστικές απαιτήσεις 
που ορίζει η οδηγία 2014/32/ΕΕ σχετικά με τα κατασκευασμένα μέτρα μήκους 
(MI-008), παράρτημα X παράγραφος I και ότι πληροί το OIML R 35-1 με την 
NMi Certin B.V. εγγεγραμμένη με τον αριθμό 0122 ως κοινοποιημένος 
οργανισμός υπεύθυνος για την εποπτεία σύμφωνα με την ενότητα D1. 
 
 
 
 
 
Συντάχθηκε στο Chambon Feugerolles, στις 20 Οκτώβριος 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Γενικός Διευθυντής 
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE 
 

Metro da 50 m con nastro in fibra di vetro da 13 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francia 

 
 
Fischer Darex Outillage, sulla base della propria responsabilità di produttore, 
dichiara che i metri con nastro in fibra di vetro (Classe III) di lunghezza 50 
m e larghezza 13 mm da essa fabbricati sono conformi ai requisiti 
regolamentari di cui alla direttiva 2014/32/UE relativa alle misure materializzate 
di lunghezza (MI-008), allegato X Capitolo I, e rispetta l’OIML R 35-1, con NMi 
Certin B.V. registrata sotto il numero 0122 come organismo notificato incaricato 
della sorveglianza secondo il modulo D1. 
 
 
 
 
 
Fatto a Le Chambon Feugerolles, il 20 ottobre 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
General Manager 
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DEKLARACJA ZGODNOŚCI WE 
 

Miara 50m z taśmą z włókna szklanego 13mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - Francja 

 
 
Fischer Darex Tooling na swoją odpowiedzialność jako producent oświadcza, 
że produkowane miary z włókna szklanego (klasa III) o długości 50m i 
szerokości 13 mm są zgodne z wymaganiami regulacyjnymi określonymi w 
Dyrektywie 2014/32/UE w sprawie materiałowych miar długości (MI-008), 
Załącznik X Rozdział I oraz z OIML R 35-1 z NMi Certin B.V. zarejestrowaną 
pod numerem 0122 jako Jednostka Notyfikowana odpowiedzialna za nadzór 
zgodnie z modułem D1. 
 
 
 
 
 
Sporządzono w Le Chambon Feugerolles, dnia 20 październik 2022 r. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Dyrektor Generalny 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
Tél. +33 (0)4 77 10 19 00 - Fax 3+3 (0)4 77 61 76 06 
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DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE CE 
 

Medida 50 m com fita de fibra de vidro 13 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
A Fischer Darex Outillage declara, sob a sua responsabilidade de fabricante, 
que as medidas com fita de fibra de vidro (Classe III) com 50 m de 
comprimento e 13 mm de largura, estão em conformidade com os requisitos 
regulamentares definidos na Diretiva 2014/32/UE relativa às medidas 
materializadas de comprimento (MI-008), no anexo X, capítulo I e cumprem a 
OIML (Organização Internacional de Metrologia Legal), cláusula R 35-1 com a 
NMi Certin B.V. registada sob o número 0122, como organismo notificado, 
responsável pela vigilância segundo o módulo D1. 
 
 
 
 
 
Feito em Chambon Feugerolles, a 20 de Outubro de 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Diretor-Geral 

 



 

 
FISCHER-DAREX OUTILLAGE - Rue Antoine de Lavoisier - Parc d'Activités du Bec - 42500 LE CHAMBON-FEUGEROLLES – 

FRANCE 
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DECLARAȚIE DE CONFORMITATE CE 
 

Ruletă de 50 m cu bandă de fibră de sticlă cu lățimea de 13 mm  
 

Fischer Darex Outillage - Rue Lavoisier 
42500 Le Chambon Feugerolles - France 

 
 
Fischer Darex Outillage, pe răspunderea sa în calitate de producător, declară 
că ruletele cu bandă din fibră de sticlă (Clasa III) cu lungimea de 50 m și 
lățimea de 13 mm fabricate sunt conforme cu cerințele de reglementare definite 
de Directiva 2014/32/UE privind măsurile materializate ale lungimii (MI-008), 
anexa X capitolul I și cu OIML R 35-1 cu NMi Certin B.V. înregistrată sub 
numărul 0122 ca organism notificat responsabil cu supravegherea conform 
modulului D1. 
 
 
 
 
 
Întocmit la Chambon Feugerolles, în data de 20 octombrie 2022. 
 
 
Charles Philippe Melkonian 
Director General 

 


